

大昌湖水环境保护成效显著



大昌湖一隅。

县深入推进污染源治理,创新推动智能化环境管理,坚决落实“三制”常态化,经过不懈努力,大昌湖国家湿地公园已呈现出一幅高峡平湖的壮阔美景。

大昌湖国家湿地公园管理中心主任唐威介绍,巫山始终将湿地保护作为深入推进长江经济带、践行绿水青山就是金山银山的生动实践,各项工作有序推进。严格控制湖岸周边区域建筑建设行为,全面拆除湖岸非法建筑,清退工矿企业8家,关闭两家造船厂,拆除拦网养鱼设备一台,取缔渔船45艘,新建污水处理厂1座,日处理污水2000吨,完成周边居民改厕63户,177米水位以下耕种痕迹得到全面制止。

截至目前,重庆大昌湖国家湿地公园共有维管植物1112种。鸟类种类由以前的131种增加到143种。每年飞到大昌湖越冬的雁鸭类大中型游禽和涉禽达1万余只,陆续发现了大白鹭、罗纹鸭等新纪录种类。兽类37种、爬行动物15种、两栖动物15种、鱼类124种。如今,一湖碧水、两岸青山的大昌湖已成为三峡库区一处独特的河湖美景。

下一步,我县将严格按照全面保护,科学修复,合理利用,持续发展的要求,努力把大昌湖国家湿地公园建设成为多功能、开放性、综合性湿地生态文明胜地。

县融媒体中心:开展党风廉政建设专题学习

本报讯(记者 罗彬)8月11日,县融媒体中心党支部召开党风廉政建设专题学习会。集中学习“十严禁”纪律条例、《中国共产党组织工作条例》及巫山县乡镇换届选举相关文件,助推党风廉政建设。

在学习相关文件精神后,县融媒体中心党员干部纷纷表示,将切实增强“四个意识”、做到“两个维护”,以“十严禁”为准绳,时刻警钟长鸣,自觉接受监督。要发挥好党员的先锋模范作用,切实落实县委县政府及相关部门乡镇换届选举相关工作,做好宣传和监督。要充分发挥好新闻媒体的“喉舌”作用,在县委县政府的统一领导下,围绕中心,服务大局,守好意识形态阵地,不断发出好声音,共同营造出一个良好的乡镇换届选举环境。

为进一步增强全体党员干部的党风廉政建设意识,会上,还集中观看了严肃换届纪律警示教育片《警钟长鸣》。

交通安全百日整治行动启动

本报讯(记者 侯月)8月12日,我县组织公安局、交通局、应急局等部门召开道路交通安全百日整治行动部署视频会,副县长雷兵在主会场参会,各乡镇(街道)分管负责人、道安办负责人、派出所所长以及交警民警在分会场参会。

会议首先通报了近期道路交通安全管理工作情况,以及对道路交通安全百日整治行动进行了安排部署。据悉,即日起到11月10日,我县将全面开展交通安全百日整治行动,主要就聚焦国省道、城市道路、农村道路,通过源头严管、路面执法、酒驾醉驾、治乱疏堵、隐患排查、责任落实、宣传教育“七个整治”,确保实现“四降一不”的工作目标,即国省道、城市道路、农村道路的死亡率同比2019年分别下降5%、10%、5%。

会议强调,要提高站位,清醒忧患,坚决守住道路交通安全工作底线。扼守源头,协同共治,全力防范道路交通安全风险隐患,下大力气清剿“存量”,控制增量、防范“变量”,围绕源头监督管理、路面执法管控下功夫、见成效。要扛起责任,担当实干,着力推动安全管理措施落地见效;加强组织领导,强化督导检查,严肃倒查追责,确保全县道路交通安全形势持续平稳可控。

公路事务中心:抢修公路保畅通



清理当阳至平河路段路障。

本报讯(记者 王忠虎 通讯员 杨得良 文/图)8月12日,记者从县公路事务中心获悉,因连日来的持续降雨,造成我县南北两岸部分公路受损。

据县公路事务中心相关人士介绍,11日晚9点左右,S102k832+750米处,小地名雷家沟的地方,由于降雨造成边坡泥土流坍塌,公路中断,过往车辆受阻。该中心接到险情通知后,立即

组织机械和抢险人员连夜驱车80多公里赶赴现场,开展应急保通。经过近3个小时奋战,于晚上11点多抢通了中断的道路。

此外,当日,G347当阳至平河段3处山体滑坡,造成公路阻断。县公路事务中心及时组织挖掘机1台,装载机2台,应急车辆3台,开往G347K1432+600米处,对受阻路段进行清理,从而确保了道路的畅通。

持续做好保障和改善民生工作

(上接第一版)总的来看,民生得到有效保障,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

做好经济社会发展工作,民生是“指南针”。要深刻认识到,增进民生福祉是发展的根本目的。我们推动经济社会发展,归根到底是为了不断满足人民群众对美好生活的需要。要始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,用心用情用力解决群众关心的就业、教育、社保、医疗、住房、养老、食品安全、社会治安等实际问题,一件一件抓落实,努力让群众看到变化、得到实惠。民生连着内需,连着发展,抓民生也是抓发展。持续不断改善民生,既能有效解决群众后顾之忧,调

动人们发展生产的积极性,又可以增进社会消费预期,扩大内需,催生新的经济增长点,为经济发展、转型升级提供强大内生动力。做好下半年经济工作,要全面把握民生和发展相互牵动、互为条件的关系,为经济发展创造更多有效需求,使民生改善和经济发展有效对接、良性循环、相得益彰。

保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点。民之所盼,政之所向。做好下半年经济工作,要抓好各项民生社会事业建设,在加强基本民生保障,持续提升公共服务水平,加强安全生产、防灾减灾和社会治理等方面下功夫,不断提高人民生活水平。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定

位,稳地价、稳房价、稳预期,促进房地产市场平稳健康发展,加快发展租赁住房,落实用地、税收等支持政策。要坚持巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,强化高校毕业生就业服务,畅通农民工外出就业渠道,改进对灵活就业人员的劳动者权益保障;推进基本养老保险全国统筹,落实“三孩”生育政策,完善生育、养育、教育等政策配套;抓好秋粮生产,确保口粮安全,稳定生猪生产。要绷紧安全生产和公共安全这根弦,加强防灾减灾和应急体系建设,抓细抓实各项防汛救灾措施,妥善安置好受灾群众,做好灾后恢复重建工作,确保人民群众生命财产安全。要毫不松懈做好新冠肺炎疫

情防控,持续推进疫苗接种工作,特别是要抓好外防输入。

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上强调:“以史为鉴、开创未来,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗。”认真贯彻落实中央政治局会议精神,准确把握发展环境新变化新挑战,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,多谋民生之利,多解民生之忧,不断提高保障和改善民生水平,我们必能在上半年良好势头基础上,巩固统筹疫情防控和经济社会发展工作的成果,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

我县开展兽医实验室生物安全培训及考核

本报讯(记者 陈廷权 通讯员 余小利)8月9日,县动物疫病控制中心组织开展兽医实验室生物安全培训及考核,集中学习了《中华人民共和国生物安全法》《病原微生物实验室生物安全管理条例》等法律法规,并通过现场笔试考核。

据悉,该中心兽医实验室从事高致病性禽流感、非洲猪瘟、口蹄疫、小反刍兽疫等重大动物疫病和动物布鲁氏菌病、血吸虫病等人畜共患病的监测、诊断等工作,存在潜在的病原微生物感染风险。为此,通过培训及考核,进一步增强兽医实验室人员的生物安全意识,提升对病原微生物实验活动管理的能力和水平,防止病原微生物扩散和人员感染,确保实验室生物安全。



我们都在努力奔跑 我们都是追梦人

